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CAR EDGAR JE BIO NAJPAMETNIJI MAČAK U MALOM, 
PREKRASNOM PRIMORSKOM GRADU, A ŽIVIO JE U GRADSKOJ KNJIŽNICI.
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ONDJE JE SLUŠAO RAZGOVORE LJUDI, GLEDAO KNJIGE, 
RAZUMIO JE SVE ŠTO U NJIMA PIŠE I POSTAJAO SVE PAMETNIJI.

IAKO JE IZGLEDAO KAO SVAKI DRUGI MAČAK 
(IAKO MORAMO PRIZNATI DA JE BIO PREKRASAN) 

NAUČIO JE I ČITATI, ALI JE SAMO MUDRO GLEDAO I PRAVIO SE DA NIŠTA NE ZNA. 

TAKO JE NAIŠAO NA LETAK NA KOJEM JE PISALO SVE O ODLAGANJU I 
RAZVRSTAVANJU OTPADA, A NAJVIŠE GA JE ZANIMALO KOMPOSTIRANJE.
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SVE TO SE USITNI, POSPE EM PRAŠKOM PA SE ZATO POSTUPAK ZOVE 
EM KOMPOSTIRANJE. KAD SADRŽAJ ODLEŽI NEKO VRIJEME U KANTI, 

POSTAJE POGODAN MATERIJAL ZA POSIPANJE PO VRTU. 

TIM POSTUPKOM SE KUĆNI OTPACI PRETVARAJU U VRSTU ZEMLJE 
KOJA SE NAZIVA KOMPOST. OTPACI SE STAVLJAJU U ZA TO NAMIJENJENE BIJELE KANTE. 

TAKO JE SAZNAO DA SE U KANTU BACAJU KORICE KRUMPIRA I BANANE, 
OŠTEĆENI LISTOVI KUPUSA, SALATE, ODGRISCI OD JABUKA, LJUSKE JAJA, 

RIBLJE KOSTI ILI SUHO LIŠĆE KOJE SE POMETE U DVORIŠTU.
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NAKON TOGA, SVE POVRĆE I VOĆE U VRTU JAKO DOBRO RASTE I 
PLODOVI BUDU ZDRAVI I KRUPNI. „BAŠ JE FORA TO KOMPOSTIRANJE!“ POMISLI CAR EDGAR.
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NAJDRAŽA EDGAROVA PRIJATELJICA BILA JE DJEVOJČICA UNA.
ČESTO SU SE DRUŽILI U KNJIŽNICI, A PONEKAD SU SE IGRALI I U NJENOM VRTU.

JEDNOG DANA ONDJE SU UGLEDALI VELIKU BIJELU KANTU.
UNA UPITA MAMU ČEMU SLUŽI TA POSUDA. 

„TO JE KANTA ZA ORGANSKI OTPAD“, ODGOVORILA JE MAMA. 
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EDGARU JE SVE TO BILO POZNATO JER JE O TOME ČITAO U LETKU O KOMPOSTIRANJU 
I OPĆENITO O TOME KAKO DA NAŠ GRAD POSTANE ČIŠĆI I JOŠ LJEPŠI. OBJASNIO JE UNI 

DA SE SVI OTPACI IZ KUHINJE, TE LIŠĆE I TRAVA IZ DVORIŠTA BACAJU U KANTU, 
POSPU EM PRAŠKOM, PA SE TAJ POSTUPAK ZOVE EM KOMPOSTIRANJE. 

UNA PROVIRI U KANTU, A ZA NJOM SE ZNATIŽELJNO NAGNE I EDGAR. 
U NJOJ JE VEĆ BILO PUNO ORGANSKIH OTPADAKA - UVELIH LISTOVA KUPUSA I SALATE, 

KORICA KRUMPIRA, KORA BANANE, ODGRIZAKA JABUKA.... 
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STIGLA JE I VELJAČA, KADA SE DOGAĐAJU NAJ-NAJ NATJECANJA U 
MAČJEM PJEVANJU, A EDGAR JE OVE GODINE BIO GLAVNI ORGANIZATOR.

BRINULO GA JE GDJE ĆE SE NATJECANJE ODRŽATI I POGLED MU 
SLUČAJNO ZASTANE NA BIJELOJ KANTI. 

„A ŠTO JE TO KOMPOST?“ UPITA UNA. 
„TO TI JE NEŠTO SLIČNO ZEMLJI, A NASTANE UPRAVO OD TIH OTPADAKA. 

KASNIJE SE TO POSIPA PO VRTU PA RASTU LIJEPI, VELIKI, ZDRAVI PLODOVI“, 
POJASNI EDGAR. DJEVOJČICA JE RAZUMJELA I DOBRO ZAPAMTILA 

ČEMU SLUŽI LIJEPA BIJELA KANTA.
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„JUUUPI!! IMAM IDEJU! UNA, MOŽEMO LI PJEVATI NA TVOJOJ KANTI? 
BAŠ BI NAM BILA LIJEPA, RASKOŠNA POZORNICA!“ UNA ODUŠEVLJENO PRISTANE. 

EH, ONA JOŠ NIKAD NIJE ČULA MAČJE ZAVIJANJE I NIJE ZNALA KAKO TO GROZNO ZVUČI. 
TE VEČERI KAD JE NATJECANJE ODRŽANO, BILA JE HLADNA NOĆ BEZ MJESEČINE. 

SUSJEDI SU LJUTITO ZATVARALI PROZORE DA NE SLUŠAJU JEZIVO ZAVIJANJE MAČAKA. 



UNA SE U SVOJOJ SOBI DO KOJE JE DOPIRALO DERANJE JAKO PRESTRAŠILA, NO MAMA 
JOJ JE OBJASNILA DA JE TO MAČJI KONCERT! MEĐUTIM, MAČJE DRUŠTVO JE UŽIVALO.

KONCERT JE PROGLAŠEN NAJUSPJEŠNIJIM U POSLJEDNJE TRI GODINE, A SVIMA SE SVIDJELA I 
BIJELA KANTA ZA KOMPOSTIRANJE KOJA JE POSLUŽILA KAO RASKOŠNA POZORNICA.
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MAČAK EDGAR JE OD MAČJEG DRUŠTVA PROGLAŠEN NAJPAMETNIJIM, NAJLJEPŠIM I 
NAJBOLJIM ORGANIZATOROM KONCERTA. ZBOG TOGA JE DOBIO NAZIV „MISTER MAČAK“.
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